



国内外眼科大咖将来郑州会诊 @东方今报读者 这里有绿色通道

▶关注《大医问吧》的读者都知道,这里按专业划分,只为大医、医学大咖。也为很多患者解决了不知道找谁看病、约不到“一号难求”大牌专家的苦恼。

▶今天又有好消息告诉大家:第六届视神经萎缩等疑难眼底病学术活动将于3月20日~28日在河南举行,国内外眼科大咖将齐聚一堂,届时除了学术交流,还有少量专家号名额,东方今报·猛犸新闻读者可获得优先预约权利。

□东方今报·猛犸新闻记者 董彩红

深受眼病困扰 跑遍国内多家医院

来自云南昆明的于先生今年66岁,十多年前开始感觉视力下降,双眼夜盲,视野逐渐缩小,一开始于先生就去全国各地求医,初诊为视神经炎,治疗一段时间没有效果,医生建议他去北京看看,最后确诊为视网膜色素变性,国内

尚无较好的治疗对策。

据悉,当今国际上治疗视网膜色素变性的新技术——俄罗斯眼显微再生外科治疗技术,自1973年起,经过全俄眼科中心多年的临床研究,已经在临床得以成功运用,并在全球35个国家的

95个医院进行学术交流及手术演示,受到了国际上的普遍认可。

于先生跑遍了国内多家医院,治疗效果甚微。听完医生的介绍,就想着能有机会预约到俄罗斯的眼科专家给看一看。

国内外眼科专家将来郑州会诊

人在郑州,能预约到俄罗斯眼科专家吗?据了解,还真有可能。

自2013年以来,国内外眼科专家每年会来郑州学术交流及会诊。全俄眼科中心

曾对我国27名视网膜色素变性患者术后15~360天的效果进行了跟踪:27名患者中有20人的视力有所提高,6人保持现有视力没有继续下降,病情继续发展的只有1

人;而在视野方面,14人的视野有明显改善,13人保持现有视野,未出现视野继续下降的状况。由此可见,显微再生外科技术对于治疗视网膜色素变性效果十分显著。

东方今报·猛犸新闻读者可通过绿色通道报名

第六届视神经萎缩等疑难眼底病学术活动将于3月20日~28日在郑州奥弗克眼科医院举行,主要针对视网膜色素变性、视神经萎缩、高度近视、糖尿病性视网膜病变及各种原因引起的眼底出血等复杂性眼底病进行探讨

和切磋。

届时,国内外眼科专家将莅临郑州,大咖云集。

除了学术交流,还有少量专家号名额。东方今报·猛犸新闻读者可获得优先预约权利。

此次会诊主要对象:视

网膜色素变性、高度近视眼底病、视神经萎缩等疑难眼底病患者。

专家会诊时间为3月20日~3月28日,有需求的小伙伴可通过记者电话联系(18638572730,短信或微信报名)。

预防近视在于“一拳、一寸、一尺” 爱尔眼科进校园上第一课

□东方今报·猛犸新闻记者 董彩红

3月12日上午,郑州市二七区艺术小学操场上,2000多名孩子上了一堂有趣又有意义的课。原来,这是由郑州爱尔眼科医院举办的“开学第一课,护眼找爱尔”主题课,让孩子通过这种方式,开启了春季学期校园的新生活。

主讲人郑州爱尔眼科医院视光中心主任白鹏的讲课方式很特别。一开始,就用“一个奖励”开启。眼睛不近视的孩子可以选择坐在草坪上轻松听课。

接着,又用抢答、互动、发礼品的方式。让孩子们在玩的过程中,把爱眼护眼的重要性和要点牢牢记住。

11岁的郑同告诉记者,他觉得这样的课很好玩,也有趣,同时学到了保护眼睛的知识,可以预防近视。问他“三个一”是什么?小家伙侃侃而谈:“预防近视,要做到三个‘一’,即一拳、一寸、一尺。一拳,是指我坐在座位上看书写字时,自己的前胸和书桌要保持一拳的距离;一寸,是要求我写字时,握笔的手与笔尖的距离要保持一寸;一尺,就是我看书时

眼与书本的距离要保持一尺。”

家长王先生表示,很欢迎这样的主题课进校园。

据悉,我国儿童青少年近视率居高不下,不断攀升,近视低龄化、重度化日益严重,教育部等八部委联合发文呼吁全社会一起行动呵护好孩子的眼睛。

为了呵护好孩子们的眼睛和健康等问题,东方今报·猛犸新闻也会持续开展“医界大咖进校园系列科普活动”,将定期邀请省内各专业专家,到校园与孩子们一起补上健康主题课。

《大医问吧》推荐的看眼牛人“登场” 3900度超高近视患者视力变0.5

□东方今报·猛犸新闻记者 董彩红

11岁开始近视,20年过去了,眼睛度数飙升到3900度,并且双眼还伴有白内障、青光眼……31岁的刘先生因为眼睛情况给自己造成了很多困扰。近日,刘先生找到了东方今报·猛犸新闻《大医问吧》栏目推荐的河南看眼牛人——郑州大学眼耳鼻喉医院(郑州大学第二附属医院南阳路院区)副院长刘亚东教授,帮他解决了这一问题。

3月13日,记者在郑州大学眼耳鼻喉医院见到刘先生时,他已摘掉了如啤酒瓶底一样的近视镜,一脸轻松和喜悦。

据了解,刘先生3月4日辗转找到了看眼牛人刘亚东。“以往我们经常会遇到高度近视的患者,但是

大多数2000多度已经算很高度数的。像这个患者高达3900度近视,确实罕见。”刘亚东说,检查时刘先生右眼达到了3900度,左眼3600度,并且矫正视力都比较差。戴上3000多度的眼镜,只能看到0.2左右。“他的眼轴是37点多将近38毫米,比正常人的眼轴多出了十几毫米,眼压偏高,有25毫米汞柱,并且眼底还有一些病变。”

刘亚东教授经过诊断和测量,计划采取晶体置换手术。患者刘先生的人工晶体度数计算出来以后是-11度。这种晶体在目前所有的晶体品牌里头是没有的。

刘亚东介绍,目前患者双眼都已经完成了手术,手术后远视力在0.4和0.5之间,非常理想,患者也非常满意。

河南微循环学会心血管病分会 在郑州成立

□东方今报·猛犸新闻记者 董彩红

近日,河南省微循环学会心血管病学分会在阜外华中心血管医院正式成立,来自全省各地的532位心血管微循环专业的相关专家被选为河南省微循环学会心血管病学分会委员。

河南省微循环学会会长李全忠教授介绍,近年来,心血管医学迅速发展,随着对冠状动脉疾病病理生理学的认识,以及功能学检测的进步,越来越多的学者对冠脉微循环病变有了新的认识,冠心病走入了“微”时代。

河南是人口大省,也是心血管疾病高发的地区。但是,大多数医院和心血管医师对冠心病认识

的焦点和临床治疗的重点多集中在心外膜的冠状动脉上,而忽视了冠状动脉微血管的病变。

“受早期诊断手段的影响,以往心血管病的诊疗多集中在心外膜的冠状动脉上,而忽视了冠状动脉微血管的病变,导致微循环疾病往往被漏诊、误诊,一些心血管病人有了症状却查不到病因,长期忍受疾病的折磨。”新当选为河南省微循环学会心血管病学分会首届会长、阜外华中心血管病医院心内科副主任李牧蔚说。

此次成立的心血管病学分会能够进一步提升河南省心血管医师对冠状动脉微血管病的认识,提高冠状动脉微血管病的管理水平。

金报·市场服务

物业管理招标公告

“名门逸苑”项目位于郑州市郑东新区北三环南段,九如路内,项目总占地20.41953267亩,总建筑面积132185.86㎡,项目公开招投标物业管理公司,一标段草堂店负责。

1.具有独立法人资格,资信良好;

2.必须通过房产行政主管部门的资质认定;

3.无欺诈、违法、违规等不良行为记录。

二、投标人及评标文件领取时间:2019年3月14日~3月20日

三、投标人资格审查方式:线下资格审查,

线上报名。

四、文件领取地点:郑州市郑东新区

黄河南路与香阴街交叉口西南角郑州市

住房保障局和房地广管局隔壁高层商

业楼五层(通过地下商场搭乘扶梯上行

到达招标标处)

联系人:王小军,业务电话:

0371-67890536

联系人:董先生,联系电话:

13603713333

联系人:董先生,联系电话:

13603713333